

我市组团赴两地考察学习全国文明城市创建工作

学习先进经验 建设文明家园

信阳消息 (徐长地)5月20日至22日,市委常委、宣传部部长焦豫汝带领我市考察团成员,前往我省濮阳市、山东省临沂市,就创建全国文明城市工作进行学习交流。

考察团成员先后实地查看了两地公益广告、生活广场、居民小区、道德讲堂、市民学校、志愿服务站等40多个点,详细了解社区建设、市场环境、街巷环境、社会主义核心价值观公益广告宣传、志愿服务等具体情况。每到一处,考察团成员都向相

关负责人仔细询问,与工作人员认真交流,并有针对性地查看相关资料,收集了大量的成功经验和做法。

除实地查看之外,考察团成员还与两市有关负责人进行了认真座谈。座谈会上,考察团成员认真听取了两地全国文明城市创建的历程、主要做法和取得的成果介绍,并与对口职能部门就创建机制保障、城市管理、网格化服务、社区建设、社会宣传、市民教育等方面进行了深入探讨和交流。

焦豫汝在座谈中对两地的全国文明城市创建工作给予了高度评价,认为两地在创建工作中,创新社会管理,加强公民道德建设,提升市民整体素质,打造宜居自然、人文环境,通过建立制度化的领导机制,常态化的共建机制,网格化的管理机制,规范化的考核机制,长效化的监督机制等措施,坚定不移地推进文明创建,取得了突出成效,给信阳创建全国文明城市工作提供了很多宝贵的经验。

采集信息 服务群众

浉河区五星办事处在推行大党工委网格化管理工作中,认真做好人口信息采集,建立完备的人口信息库,竭力为群众提供全方位服务,受到群众好评。图为信运社区居委会工作人员正在采集人口信息时的场景。

刘文强 刘承宇 摄



全国啦啦操联赛(武汉站)落幕

信阳师院代表队勇夺两项冠军

信阳消息 (朱四倍)近日,2014至2015全国啦啦操联赛(武汉站)比赛在武汉体育学院落幕,信阳师院代表队获得大学生丙组(体育学院组)花球、爵士规定动作比赛的两项冠军。

本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国大学生体育协会、中国中学生体育协会联合主办,

全国啦啦操委员会、武汉体育学院承办。共有来自广东、山东、江西、河南、湖北等省市70个单位的2539名运动员参加了比赛。

信阳师院代表队在花球比赛中,参赛队员用动感与活力舞动了青春,以明快奔放的动作和新颖别致的造型征服了裁判,最终以总分607的成绩获得大学丙组花球啦啦

操规定套路第一名;在爵士比赛中,参赛队员用身姿诠释着青春的奔放,用热情编织青春的浪漫,以热情洋溢的笑容、整齐有力的动作,获得裁判组一致肯定,以总分595的成绩获得大学丙组爵士规定套路第一名,并获得代表中国啦啦操队参加2015年世界啦啦操大赛事的资格。



树立绿色发展观

江南

近年来,通过实施生态修复工程,很多地方的绿水青山美景得以重现。笔者以为,要改变环境污染严重、生态系统退化等状况,需要治水、治气、治污,还水以净、还山以绿。修复自然生态的同时,更重要的是树立一种科学、可持续发展的“绿色发展观”,涵养生态文化,树立生态观念,完善生态文明制度体系,高扬生态文明的主流价值观。

要转变发展方式,必须转变指导思想。可喜的是,“绿水青山就是金山银山”的理念越来越深入人心。很多地方今后不再考核GDP总量,转而考核生态、民生等指标,立足绿色发展、生态富民,让昔日的“欠发达”早日转型成为“绿富美”。

修复自然生态,要统筹协调眼前与长远、保护与发展、经济利益与生态效应。生态文明既要生态优、环境好,也要经济强、百姓富。这就需要因地制宜、因势利导,探索适合本地特色、适宜人与自然和谐共处,经济生态化、生态经济化的绿色发展之路。

信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司成立于2010年12月19日,是经中国银行业监督管理委员会批准设立、由中原银行发起设立的股份制地方性独立法人金融机构。自成立以来,在各级领导、监管部门和社会各界的关心支持下,我行坚持以立足当地、服务“三农”及中小微企业为宗旨,以市场为导向,以客户为中心,不断创新服务手段,不断强化经营机制,各项业务得到

快速发展,综合实力不断增强。现因业务发展需要,面向社会公开招聘高级管理人员,共筑恒丰发展!现将有关事项公告如下:

一、招聘人数

本次招聘高级管理人员3人。其中:常务副行长1人,作为本行换届后的行长人选;副行长2人。

二、基本条件

(一)学历及年龄:本科(含)以上,女性在43岁以下,男性

48岁以下(特别优秀的年龄还可适当放宽);

(二)从事银行工作六年以上,且在支行和机关部门任职,有客户经理工作经历;

(三)爱岗敬业,具有较强的责任心和较强的风险识别能力,认同我行企业文化;

(四)具有较强的敬业精神、创新能力和团队协作意识,具有良好的个人品质和职业道德,无不良从业记录;

(五)具有较好的沟通协调

能力和服务意识;

(六)符合中国银监会关于银行业高级管理人员任职资格的规定条件。

三、报名方式

(一)报名起止时间为:从公告之日起至2015年5月29日晚6点整。

(二)符合资格条件的报考人员请在公告时间内登录信阳平桥恒丰村镇银行官网,下载《信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘报名表》填写

完整并发送至本行招聘专用电子邮箱pqhfc@163.com,咨询电话:0376-6199606。

四、待遇

具有竞争的年薪制即:基本年薪加绩效年薪。

五、具体报名事宜详见信阳平桥恒丰村镇银行官网公告。

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司

2015年5月20日